Проверочная работа № 3. Непредельные углеводороды. 1 вариант.
1. Составьте структурные формулы 2 изомеров (углеродного скелета и положения кратной связи) и 1 гомолога для вещества: СН3 – СН = СН – СН3 . Назовите все вещества.
           2. Составьте структурные формулы веществ: а) 2-метилпентен-2, б) бутин-1

3. Закончите уравнения реакций:

А. СН3 – СН = СН2 + НCl →

Б. С2Н2 + О2  →

Проверочная работа № 3. Непредельные углеводороды. 2 вариант.

1. Составьте структурные формулы 2 изомеров (углеродного скелета и положения кратной связи) и 1 гомолога для вещества: СН2 = СН  –  СН2 – СН3 . Назовите все вещества.
          2. Составьте структурные формулы веществ: а) 2-метилбутен-1, б) пропин
3. Закончите уравнения реакций:

А. СН2 = СН – СН = СН2 + НCl →

Б. С2Н4 + О2  →
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Проверочная работа № 4. Арены. 1 вариант
1. Назовите вещества. Какие из этих веществ являются изомерами.
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2. Запишите уравнения реакций:
А. Бензол→ бромбензол

Б. Бензол→ циклогексан

3. Перечислите области применения бензола.
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2. Запишите уравнения реакций:

А. Бензол→ нитробензол

Б. Бензол→ углекислый газ 

3. Перечислите природные источники бензола.
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2. Запишите уравнения реакций:
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2. Запишите уравнения реакций:

А. Бензол→ нитробензол

Б. Бензол→ углекислый газ 

3. Перечислите природные источники бензола.
Проверочная работа № 4. Решение задач на вывод  молекулярных формул. 1 вариант
1. Плотность алкена равна 1, 875 г/л. Определите его молекулярную формулу.

2. Массовая доля углерода в углеводороде равна 85,71 %, водорода – 14,29 %. Относительная плотность углеводорода по азоту равна 1. Определите его молекулярную формулу.

3. При сжигании 2,2 г органического вещества получили 3,36 л (н.у.) углекислого газа и 3,6 г воды. Плотность вещества равна 1,52 г/л. Определите его молекулярную формулу.

Проверочная работа № 4. Решение задач на вывод  молекулярных формул. 2 вариант

1. Относительная плотность алкана по кислороду равна 2,25. Определите его молекулярную формулу.
2. Массовая доля углерода в углеводороде равна 75 %, водорода – 25 %. Плотность углеводорода равна 0,71 г/л. Определите его молекулярную формулу.

3. При сжигании 14,4 г органического вещества получили 44 г углекислого газа и 21,6 г воды. Относительная плотность паров вещества по воздуху равна 2,48. Определите его молекулярную формулу.
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2. Массовая доля углерода в углеводороде равна 75 %, водорода – 25 %. Плотность углеводорода равна 0,71 г/л. Определите его молекулярную формулу.

3. При сжигании 14,4 г органического вещества получили 44 г углекислого газа и 21,6 г воды. Относительная плотность паров вещества по воздуху равна 2,48. Определите его молекулярную формулу.
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